

Письмо солдату

Здравствуйте уважаемый ветеран.

Пишет Вам ученик 4-б класса МБОУ СОШ села Индерка Сосновоборского района Абдрахимов Рустам.

В этом году наша страна будет праздновать 77 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. А мне всего 9 лет. Я живу в мирное время в великой стране. Сейчас люди живут хорошо: теплые дома, вдоволь разной еды. А мой дедушка Абдрахимов Салих Аипович пережил трудное военное детство. Ему было так же, как и мне 9 лет, когда в сентябре 1941 года его отца Абдрахимова Аипа Юсуповича призвали на войну. Этот день он запомнил на всю жизнь. День был холодный, с пронизывающим ветром и дождем. Он, держась за руку отца, прошагал в строю с другими призывниками до здания школы. Там их погрузили на машину. А дед все бежал в след за машиной. Так он последний раз видел своего отца. А вы, уважаемый ветеран, помните как уходили на фронт?

А без отца в доме осталось три сына и дочь. Четвертый сын родился уже без отца 13 декабря 1941 года. От отца получили всего 3 письма. А Вам часто удавалось написать письмо семье?

Дед вспоминает о том, как он со своим дедом работал конюхом в колхозе. После уборки урожая в 1942 году на всю семью на зиму осталось 8 ведер картофеля и мешок пшеницы. Голод. Научились запрягать корову. Всю зиму возили на корове на продажу сено в город Кузнецк. А это 27 км от нашего села. Меняли на картофель, муку, зерно, соль. Один раз дед приболел. Дед сам, нагрузив салазки сеном пошел в соседнее село Русский Труев. Шел долго. Началась вьюга. Дорогу замело. Чудом не заблудился и смог выйти к деревне ночью. Хозяйка дома, к которой он постучался, накормила его тыквой. Он и сейчас вспоминает настолько сладкой и вкусной была эта тыква. Было всем тяжело. Но все верили в Победу.

А Вам, ветеран, тоже ведь не легко пришлось на фронте? Благодаря Вам, ветеран, мы победили фашистов! Этот День Победы Вы все приближали как могли. Спасибо Вам за это. Желаю Вам здоровья.

С уважением Рустам Абдрахимов.